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  :7S -ב הבאה התמורה נתונה .1
1 2 3 4 5 6 7

3 5 1 6 4 7 2
a

 
=  
 

 .  

)i (שלה הסדר את ומצאו, זרים מחזורים כמכפלת אותה רשמו.  

)ii (7 האםa A∈? 

)iii (20 של הסדר מהa?  

)iv (1 את רשמוa−זרים מחזורים כמכפלת.  
 
  

6aמצא . א .2 S∈ כך ש ( ) ( ) ( ) ( )1 12 34 56 13a a− =.  

8aהראה כי לא קיים .ב S∈ כך ש ( ) ( )( )1 123 13 578a a− =. 

 
 
  

9תונה הגדרה חלקית של תמורה נ .3
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)ידוע כי התמורה היא זוגית חשב את  )4σ ואת ( )5σ.  

  
  

9Sσתהי  .4 1עבור כמה . 5 מסדר ∋ 9k≤ ) מתקיים ≥ )k kσ =?  

  
  

  ) סמסטר קיץ מועד א2010(ממבחן 
G ומונומורפיזים Gלא קיימת חבורה : הוכח או הפרך. א .5 G→שהוא לא איזומורפיזים .  

2010קיים אפימורפיזים : הוכח או הפרך.ב 999 50× → Ω × × Ωℤ ℤ ℤ.  

*מצאו איזומורפיזם .ג
2+ × Ω ≅ℝ ℝ ותארו תת חבורה H בחבורה *

100:G D= ×ℂ כך שחבורת מנה 

G
H איזומורפית ל *

ℝ. 

  
  

  ) סמסטר קיץ מועד ב2009(ממבחן 

4Gתהא  .6 S=ה  הפועלת על הקבוצ{ }1,2,3,4X ): י"ע = )*g x g x=.  

2Xשל  Aחשב את המייצב   .א =. 
Aהאם   .ב G⊲ ?נמק. 
idהאם מחלקת הצמידות של כל   .ג Aα≠  ?Aמוכלת בתוך  ∋
 )Aספר האיברים המינימאלי שיכולים ליצור יחד את (? Aמהי הדרגה של   .ד

  
  



)תהי .7 ){ }2, 0G a b a= ∈ >ℝ עם הפעולה ( ) ( ) ( ), , ,a b c d ac ad b∗ =  הראו ש +

( ){ },0 0K a a=   .G ב  היא תת חבורה לא נורמלית<

  

Hעבור  .8 G≤ נגדיר את המנרמל שלH ב G :( ) { }:N H g G gH Hg= ∈ =. 

  :הוכיחו

)  .א )N H G≤ ו ( )N H G H G= ⇔ ⊲. 

)  .ב )H N H⊲. 

Hאם   .ג K G≤⊲ אזי ( )K N H≤. 

):  ובקבוצה הבאה6Sנתבונן ב   .ד ) ( ) ( ){ }6 : 2 2, 4 4, 6 6H Sσ σ σ σ= ∈ = = =. 

i.  הוכיחו שH 3 היא תת חבורה ושהיא איזומורפית לS .ם היא תת חבורה נורמליתהא? 

ii.  הוכיחו שב( )N H יש שתי תתי חבורות ,K L 3כך ששתיהן איזומורפיות לS ו 

K L id∩ =. 
 
  

 .13ℤ  ושל9ℤאו את מספר האוטומורפיזים של מצ. א .9

9מצאו את מספר האוטומורפיזים של   .ב 13×ℤ ℤ.  

  
  

:הוכח שאם  .10 'G Gϕ aו  הומומורפיזים → kerϕ∈ אז לכל g G∈ 1gag kerϕ− ∈ 
  
  
  

  .באות הינם הומומורפיזים ומצא את הגרעין והתמונההוכח כי הפונקציות ה .11

}  .א }: 1,1nSϕ → − .( ) ( )a sign aϕ =. 

)  .ב ) ( )( )2: , ,Mϕ + → +ℂ ℝ .( ) a b
a bi

b a
ϕ  

+ =  − 
. 

)  .ג ) ( )( )*
2: , ,GLϕ ∗ → ∗ℂ ℝ .( ) a b

a bi
b a

ϕ  
+ =  − 

בסעיף זה הסבר גם מדוע הפונקציה . 

 .רת היטבמוגד
  
 
  

ϕ,יהיו  .12 ψונניח שפעולת ההרכבה  ,  הומומורפיזמיםϕ ψמוגדרת היטב� .  

ϕ,הוכח שאם   .א ψאז  אפימורפיזמים ϕ ψאפימורפיזם� . 
ϕ,הוכח שאם   .ב ψאז מורפיזמים מונו ϕ ψם מונומורפיז�.  

  
  


